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::;mﬁcacji: Organizacja procesu przerdbki kopalin statych
Oznaczenie
wwalifkacj: ~ M-36

Numer zadania: (1

Kod arkusza: M.36'01 -1 605

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Schemat klasyfikacji i wzbogacania wegla kamiennego w Zakladzie
) Przerdbki Mechanicznej ANTRACYT - tabela 2.

*Kryterium nalezy uznaé za spefnione, jezeli zdajgcy zapisal/narysowal co najmniej 3 z 4
wymienionych elementéw

W wierszu 1 w kolumnie "Proces" : klasyfikacja; w kolumnie "Maszyna" przesiewacz; w
kolumnie "Symbol" : ) : w kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm": 0 - 200*

R.1.1

W wierszu 2 w Kkolumnie "Proces" : wzbogacanie w cieczach ciezkich; w kolumnle

"Maszyna" : wzbogacalnik DISA; w kolumnle "Symbol"
n . DISA
R12 ; w kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm" : 20 - 200 —

W wierszu 3 w kolumnie "Proces" : klasyfikacja; w kolumnie "Maszyna" : sito tukowe; w
kolumnie "Symbol" : ; W kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm" : 0 - 20*
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R.1.3
W wierszu 4 zapisano w kolumnie "Proces" : wzbogacanie w osadzarkach; w kolumnie
"Maszyna" : osadzarka; w kolumnie "Symbol" : SJololol w kolumnie
R14 "Uziarnienie nadawy, mm" zapisano
¥
W wierszu 5 w kolumnie "Proces" : wzbogacanie flotacyjne; w kolumnie "Maszyna" :
maszyna flotacyjna; w kolumnie "Symbol" : w kolumnie
R.1.5 "Uziarnienie nadawy, mm" : 0 - 0,5* —»> B

v

Rezultat 2: Wychéd masowy i procentowy nadaw oraz produktow flotacji w Zakladzie
R2  |przerobki Mechanicznej Wegla Kamiennego ANTRACYT - tabela 3.

*Kryterium nalezy uznac za spefnione, jezeli zdajacy zapisat co najmniej 2 z 3 parametrow z
tolerancja + 0,1

W 1 wierszu (Poniedziatek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4,61 7): 2110; 84,9;

R.2.1 15.1*

W 2 wierszu (Poniedziatek |l zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6i 7): 2225; 87,3;

R.2.2 12.7*

R.2.3 W 3 wierszu (Wtorek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2280; 91,9; 8,1*

R.2.4 W 4 wierszu (Wtorek Il zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6i 7): 2100; 87,9; 12,1*

R.2.5 W 5 wierszu (Sroda | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2090; 75.2; 24,8*

R.2.6 W 6 wierszu (Sroda Il zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 400: 85,7; 14,3*

W 7 wierszu (Czwartek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 330; 87,6 lub 87.5;

R2.7 1104 b 125*

R.2.8 W 8 wierszu (Czwartek |l zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 300; 88,2; 11,8
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R.2.9 W 9 wierszu (Pigtek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 315; 87,7; 12,3*
R.3 Rezultat 3: Wykres wzbogacania Mayera - rysunek 1.
Na wykres zdajacy naniost punkty z tabeli 4
100
B 90
g
_? 8O
g 70
= c?&’
260
g =
2 50 >
R31 E ,91?
S 40 -
_-; L] o*
_E 30 -
g :
:i_ 20 aman
é“ 10
]
] 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Wrychéd koncentratu flotacy jnego, %
R.4 Rezultat 4: Analiza wykresu wzbogacania Mayera - tabela 5.
_ Zdajacy:
R.4.1 W 1 wierszu zapisat: wtorek, Il zmiana
R.4.2 W 2 wierszu zapisat: sroda, Il zmiana lub piatek, | zmiana lub czwartek, | zmiana
R.5 Rezultat 5: Zuzycie odczynnikéw we flotaciji w Zakladzie Przerébki Mechanicznej
Zdajacy:
R.5.1 W kolumnie 4 zapisal kolejno: 745,5; 765,0; 744,0; 717,0
R.5.2 W kolumnie 5 zapisal kolejno: 248,5; 255,0; 248,0; 239,0




